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Le séisme souhaité, attendu… aura-t-il lieu ?

Il semble que Donald Trump n’ait plus à craindre d’autres
candidat pour obtenir l’investiture des Républicains et qu’il
ne soit pas en si mauvaise posture pour le duel qui devrait
l’opposer à Hillary Clinton…

L a  s e m a i n e  d e r n i è r e ,  R a s m u s s e n

Reports https://en.wikipedia.org/wiki/Rasmussen_Reports a proposé aux électeurs de

ne pas se déplacer le jour des élections présidentielles, si Hillary Clinton et

Donald Trump étaient les candidats désignés par leur parti

http://www.rasmussenreports.com/public_content/politics/elections/election_2016/24_o

pt_out_of_a_clinton_trump_race, et 6% ont répondu que c’était leur intention à

l’heure actuelle. Clinton et Trump étaient à égalité avec 38% de soutien chacun; 16%

ont dit qu’ils voteraient pour un autre candidat, et 2% étaient indécis.

Cependant Trump affichait une légère avance dans l’éventualité où tous les électeurs

seraient dans l’obligation de se rendre aux urnes. Trump fait également deux fois

mieux chez les démocrates que Clinton chez les républicains.

Un récent sondage téléphonique à l’échelle nationale de Rasmussen Reports auprès des
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électeurs américains fait état de 41% d’intention de vote pour Trump contre 39% pour

Clinton. 15% préfèrent un autre candidat, et 5% sont indécis (Pour voir l’ensemble

d e s  q u e s t i o n s ,  c l i q u e z

ici  http://www.rasmussenreports.com/public_content/politics/questions/pt_survey_ques

tions/april_2016/questions_trump_vs_clinton_april_27_28_2016).

C ’ e s t  l a  p r e m i è r e  f o i s  q u e  T r u m p  e s t  e n  t ê t e  d e p u i s  O c t o b r e

dernier  http://www.rasmussenreports.com/public_content/politics/elections/election_2

016/clinton_vs_trump_fiorina. Clinton affichait un avantage de 41% contre 36% pour

Trump début de Mars.

Trump a maintenant le soutien de 73% des républicains, alors que 77% des démocrates

misent sur Clinton. Mais Trump est soutenu par 15% des démocrates, alors que

seulement 8% des électeurs du parti républicain préfèrent Clinton (si on tient

compte de tous les paramètres). Les républicains sont deux fois plus enclins à

préférer un autre candidat.

Parmi les électeurs qui se réclament d’aucun des deux grands partis, Trump est en

tête avec 37% contre 31%, mais 23% voteraient pour un autre candidat. 9% sont

indécis.

Le sondage a été effectué sur un échantillonnage de 1000 votants potentiels les

27-28 avril 2016 par Rasmussen Reports. La marge est de plus ou moins 3% avec un

niveau de fiabilité de 95%. Le travail de terrain pour toutes les enquêtes de

R a s m u s s e n  R e p o r t s  e s t  o r g a n i s é  p a r  P u l s e  O p i n i o n  R e s e a r c h ,

LLChttp://www.pulseopinionresearch.com/.

P o u r  s ’ i n f o r m e r  s u r  l a  m é t h o d e  u t i l i s é e  c l i q u e z

ici http://www.rasmussenreports.com/public_content/about_us/methodology. 

91%  des  démocrates  disent  maintenant  que  Clinton  est  susceptible  d’être  leur

candidate  http://www.rasmussenreports.com/public_content/politics/elections/election

_2016/hillary_meter aux élections présidentielles. 89% des républicains considèrent

Trump comme leur futur candidat à la Maison Blanche 

http://www.rasmussenreports.com/public_content/politics/elections/election_2016/trum

p_change. 
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Trump est choisi par 48% à 35% des hommes, alors que 44% à 34% des femmes préfèrent

Clinton. 

Clinton bénéficie d’une légère avance chez les moins de 40 ans avec 38% à 32%, ce

groupe préfère traditionnellement les démocrates, ce qui suggère que les jeunes

électeurs seront un enjeu important lors de la prochaine campagne présidentielle.

25% de ces électeurs voteraient pour un autre candidat à l’heure actuelle, et 5%

sont indécis. Trump a un petit avantage chez les électeurs plus âgés.

71% des noirs voteraient pour Clinton, 45% des autres minorités la soutiennent mais

seulement 33% des Blancs la choisiraient. Trump obtient seulement 9% des intentions

de vote des Noirs, 33% des intentions de vote des autres minorités et 48% des

intentions de vote des blancs.

Les électeurs de l’Indiana votent demain mardi 3 mai pour les primaires. Pour Bernie

Sanders  face  à  Hilary  Clinton  et  Donald  Trump,  ce  scrutin  pourrait  être

décisif  http://www.lefigaro.fr/élections-americaines/2016/05/03/01040-20160503ARTFIG

00399-elections-americaines-primaire-cruciale-pour-les-republicains-dans-l-

indiana.php. 

Après la grande victoire de Trump aux dernières primaires mardi, c’est l’heure de

vérité pour les électeurs qui ne veulent pas de Trump

http://www.rasmussenreports.com/public_content/politics/elections/election_2016/ok_r

epublicans_trump_or_clinton : Est-ce qu’ils veulent de Clinton à la Maison Blanche

pour 4 ans ou un président républicain avec lequel ils sont en profond désaccord ?

Pour plus d’information en anglais cliquez ici
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